

Заместитель губернатора Ростовской области Михаил Корнеев и начальник Пограничного управления ФСБ России по региону Андрей Паромонов вручили семьям погибших сотрудников Погрануправления ордена Мужества (посмертно).

Торжественная церемония состоялась 21 февраля. Почтить память героев пришли их родные, близкие, сослуживцы, ветераны и молодые друзья пограничников.

Сергей Артемьев, Анатолий Кожушко и Роман Тихоновский погибли при исполнении служебного долга, мужественно защищая Родину.

«Сегодня донские пограничники достойно несут службу в особых условиях проведения СВО. Личный состав отделений мобильных действий выполняет задачи в Брянской, Белгородской и других областях. К сожалению, есть и потери. Каждый навечно остается в строю, в памяти сослуживцев, в нашей с вами памяти. На их примерах будут учиться новые поколения защитников Родины», — подчеркнул Михаил Корнеев.

В завершение церемонии память павших герояев почтили минутой молчания.

Количество просмотров: 124

Теги: [пограничники](#), [Герои](#), [награждение](#), [память](#)

Кожушко Анатолий (? - 26.02.2025)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 26.02.2025

Откуда: Ростовская область

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://znamenka.info/news/v-rostovskoy-oblasti/v-pamyat-o-zashchitnikakh-v-rostovskoy-oblasti-proshla-tseremoniya-vrucheniya-nagrad-semyam-pogibshih>

Пограничник.

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/103403>